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Martin Folta
Grafický designér

Jsem grafický designér a webdesignér, jehož schopnosti se esteticky a
funkčně rozprostírají do oblasti UI/UX designu. Kreativitu ve světě designu
čerpám inspiraci z bohatých zdrojů umění, hudby a fotografování, a
vytvářím tak jedinečný a poutavý vizuální návrh. Jako vysoce adaptabilní
týmový hráč přivítám každou příležitost pro inovace a nové přístupy,
přičemž vždy dodržuji zásady kreativního myšlení a cílevědomé píle. Součástí mé úspěšné realizace
je neustálý vývoj a studium nových trendů. Mám rád výzvy a náročné digitální projekty, propojující
uplatnění behaviorální vědy a vizuální design s obchodní strategií, která nese měřitelné výsledky.
Zastáván kolektivní a týmovou práci, zvláště s lidmi, kteří sdílejí stejnou vášeň.

● PRAXE
o 2020 - současnost Digitální grafický designér v Railsformers s.r.o - zaměstnaný na

plný pracovní úvazek jako grafický designér se specializací na webdesign a digitální design,
návrhy korporátní identity, polygrafických prací a mobilních aplikací
o 2013 - 2020 Grafický designér v E LINKX a.s. - zaměstnaný na plný pracovní úvazek

jako grafický designér a UI designér. Plná kompetence grafických výstupů a návrhů B2B a
B2C e-shopů, návrhů korporátní identity a prezentací.
o 2011 - 2013 Grafický designér a webdesignér v NetDirect s.r.o. - zaměstnaný na plný

pracovní úvazek jako grafik a webdesignér, dočasně na pozici vedoucí grafického oddělení.
o 2010 - 2011 Graphic designer v HSBC Bank plc - zaměstnaný na plný pracovní úvazek

na pozici Graphic designer v Global Publishing Services v HSBC Service Delivery Ostrava,
člen kreativního týmu Global Banking and Services

● SPECIALIZACE
o Webdesign a responzivní webdesign

o Digitální design, návrhy uživatelských rozhraní s přesahem do UX

o Úprava, retušování a fotomontáže digitálních fotografií

o Návrhy firemní identity, logotypu a budování značky
o Digitální média (velkoplošná reklama, digitální prezentace, apod.)

o Polygrafické práce a tiskový design

o Typografie a párování písma a jejich vzájemnou interakcí vytvářím harmonii

a rovnováhu, která podporuje vizuální komunikaci

o Mobilní technologie a design mobilních aplikací se zaměřením na uživatele

● DALŠÍ AKTIVITY
o přednášející na konferenci TechMeetup Ostrava 2022 na téma přístupnost

rezervačního systému Reservatic
o účast na konferenci Marketing Mix 2019 – DIGISTRASTEGIE
o přednášející na konferenci Barcamp Ostrava 2018
o přednášející na konferenci Barcamp Ostrava 2017
o účast na veletrhu marketingu, reklamy a polygrafie Marketing Mix – 2016
o účast na konferenci WebExpo Prague 2015 Conference
o účast na konferenci WebExpo Prague 2013 Conference
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● REFERENCE PROJEKTŮ
o ACRIOS Systems; ARCIMPEX s.r.o.; Autodíly ADDOS; COUP Ostrava s.r.o.; Dolní oblast

Vítkovice; SDH Žulová; Lékařská fakulta Ostravské univerzity; Moravskosleszký kraj;
METROBAU a.s.; TOPSTONE s.r.o. - Kamenný koberec; Reservatic s.r.o.; Superbyty24

● ODKAZY
o https://cz.linkedin.com/in/martin-folta-73882126


